

Правила корпоративных интеллектуальных игр КВИЗ

1. Общая информация об игре

Дата и время проведения игр определяется для каждой Компании индивидуально и отображается на сайте.

Для игры понадобятся **два устройства**: одно для просмотра трансляции игры (рекомендуем браузер на ПК), второе - для отправки бланков ответов (рекомендуем телефон или планшет). Способ связи команды (в случае командного участия в игре) между собой выбирается самостоятельно: собраться в одном помещении, созвониться в ZOOM или Skype, общаться в WatsApp |и т.д.

2. Как подключиться к трансляции

Капитанам команд и индивидуальным игрокам после регистрации на игру на почту приходит информационное письмо с ссылками на трансляции и Бланки ответов. Также ссылки дублируются на сайте игры.

Пройдя по ссылке на трансляцию, необходимо нажать на запуск (значок «play»). За 30 минут до начала игры включается фоновая музыка, если Вы ее не услышите, то необходимо проверить работу наушников и колонок.

Вопросы по игре можно задавать в комментариях к трансляции. Комментарии находятся на экране справа.

Чтобы трансляция не отставала, необходимо иногда ее останавливать и включать заново. Мы будем об этом напоминать по ходу игры и давать время на перезагрузку.

3. Как заполнять бланки

На каждый тур работает отдельный Бланк ответа. Все Бланки ответов подписаны по турам.

! Ответы можно отправить только 1 раз. Если вы случайно заполните Бланк другого тура, мы не сможем его проверить и баллы за правильные ответы не будут засчитаны! Будьте внимательны!

Отчеты на 1 ТУР

Отчеты на каждый тур принимаются только 1 раз.
При повторном отправлении формы - ответы за тур аннулируются.

* Обязательно

Ваш идентификационный номер/ник/имя *

Мой ответ

Ответ на 1 вопрос * 1 балл

А
 Б
 В
 Г

Ответ на 2 вопрос * 1 балл

А
 Б
 В
 Г

Ответ на 7 вопрос * 1 балл

А
 Б
 В
 Г

Отправить

В эту ячейку необходимо вписывать Имя и Фамилию в бланке ответов по каждому туру.

!ВАЖНО! Имя необходимо всегда вписывать ОДИНАКОВО! В зачет принимаются Бланки ответов только с единым именем игрока или команды.

Ответ необходимо вносить в каждую ячейку. Если Вы не знаете ответ, то можете поставить, как Вам подсказывает интуиция.

После окончания тура проверьте заполнение ячеек еще раз и нажмите кнопку «ОТПРАВИТЬ». Повторно ответы отправить будет невозможно.

Бланки ответов не принимаются после завершения времени приема. Возможность отправки будет закрыта.

Ссылки на Бланки ответов прилагаются в письмах, рассылаемых на почту, также они будут продублированы в комментариях к трансляции игры.

4. Ход игры и объявление баллов

В начале каждого тура ведущий объявляет правила игры: сколько вопросов будет в туре, сколько времени дается на раздумья и сколько баллов начисляется за каждый правильный ответ.

Ведущий зачитывает вопрос, после чего дается время на раздумья. И так далее до конца тура. По окончании тура все вопросы повторяются и участникам дается время на заполнение Бланков ответов.

Как только истекает время сдачи ответов – Бланки закрываются и ведущий переходит к объявлению правильных ответов.

Перерывы

После 3-го тура объявляется перерыв для подсчета баллов и показываются промежуточные результаты.

После 6-го тура – перерыв и объявление итогов игры.

Почему баллы могут быть не засчитаны?

1. Вы неверно указали свое имя в Бланке ответа.
2. Вы перепутали Бланки ответа. Например, вписали ответы 1 тура в бланк 2 тура.
3. Согласно заданию, необходимо вписать конкретное слово или фразу, а Вы написали что-то похожее. Например, необходимо написать «в каком фильме играла актриса», а Вы написали ее имя вместо названия фильма.
4. Если Вы сдали Бланк ответов слишком поздно.

5. Контакты организаторов

Готовы ответить на все Ваши вопросы в рабочее время:

ООО «НК Транс Тур» Климчук Екатерина,
электронная почта: orgcom@nktrans-group.ru,
тел: 8-916-028-66-96, 8 (495) 369-17-71